 107016, Москва, ул. Неглинная, 12; 

Центральный Банк Российской Федерации,
Директору Департамента 
банковского регулирования и надзора 

                                                                      Симановскому Алексею Юрьевичу 

от ……………….. 
проживающего по адресу ………………….,
от ……………….. 

проживающего по адресу ………………….,

от ……………….. 

проживающего по адресу ………………….

коллективное заявление.

Уважаемый Алексей Юрьевич!
( дата)…. мы стали клиентами АКБ «Авангард» и оказались жертвой действий этого учреждения, которые считаем мошенническими, нарушающими наши права и действующее законодательство.

Суть дела такова – мы в разное время вне зависимости друг от друга, на ранее накопленные  нами средства, решили приобрести автомобили. Изучив имеющиеся на авторынке предложения, мы попали под влияние рекламы АКБ «Авангард», декларирующего предоставление автокредита с беспроцентной рассрочкой платежа. После общения со специалистами банка, на основании доверия, возникшего вследствие предоставленной холдингом безупречной информации о его деятельности, мы приняли решение через торговые организации, сотрудничающие с АКБ «Авангард» приобрести автомобили, с внесением половины суммы от продажной цены. Оставшаяся сумма согласно договорам с АКБ «Авангард» была предоставлена данным банком под его широко рекламируемую программу беспроцентного кредитования с поэтапным погашением оставшихся средств. 

В процессе осуществления указанной сделки нам было указано об обязательности страхования купленного транспортного средства по системе Автокаско в дочерней структуре  ОАО АКБ «Авангард» - ЗАО страховая группа «Авангард-Гарант». В  противном случае следовал бы отказ в предоставления автокредита. Изучив информацию о сути Автокаско в СМИ и средствах массовых коммуникаций, в результате мы приняли решение согласиться с данным условием банка «Авангард» так как не подозревали, что такое навязывание услуг является нарушением целого ряда законов РФ.

В процессе оформления кредита в ОАО АКБ «Авангард» мы были ознакомлены с правилами сделки, включающими в себя обязательной страхование в ЗАО «Авангард-Гарант» сотрудником банка (фамилия сотрудника, например – Юдина). Она в устной форме пояснила нам, что для необходимости вступления в силу программы Автокаско АКБ «Авангард» необходимо установить дополнительное охранное оборудование, что нами и было сделано. Других объяснений и дополнительных условий представителями финансового холдинга сделано не было. Нам никоим образом не было разъяснено, в каких случаях согласно предоставленному нам договору последует отказ в возмещении ущерба. 

На доскональное изучение документов нам не было предоставлено времени ввиду очереди следующих клиентов. Для прояснения ситуации необходимо пояснить, что объем предложенных для подписания документов содержит 8 страниц мелкого машинописного текста, что физически не позволяет изучить его в полном объеме за короткий срок. Находясь под психологическим давлением сотрудников финансовой структуры о необходимости скорейшего завершения сделки, мы поставили свои подписи и оплатили за услуги по оформлению кредита 150 долларов США, а так же 9,99% стоимости  автомобиля за программу, которую СГ «Авангард-Гарант» декларирует как Автокаско. Уверенные в юридической чистоте сделки и профессионализме работников крупной финансовой группы, ведущей активную рекламную компанию в СМИ, включая центральные каналы телевидения, мы без тени сомнения подписали все предложенные нам документы, а затем с уверенностью в безопасности своего имущества приступили к его эксплуатации.

 В течение всего срока действия договоров мы не нарушали ежемесячного графика погашения платежей, честно выполняя свои финансовые обязательства.

Наши автомобили, застрахованный в Страховой группе «Авангард-Гарант» попали в аварии и были повреждены. Согласно требованиям договоров с АКБ «Авангард» и СГ «Авангард-Гарант» в установленный срок мы обратились в ЗАО страховая группа «Авангард-Гарант», где после проведенной экспертизы  получили отказ в возмещении ущерба. 

Финансовая структура через юридическую службу уведомила нас, о том, что факты ДТП, в которое попали наши автомобили, не являются страховыми случаями.

В этой связи, находясь в стрессовой ситуации, мы с целью выяснения обстоятельств дела досконально прочитали условия страхования ЗАО страховая группа «Авангард-Гарант», и обнаружили, что договор носит заведомо невыполнимый характер с возможностью отказа в возмещении ущерба при любых обстоятельствах. Он изначально противоречит принятому в обществе понятию Автокаско и является каким-то иным видом деятельности, который сотрудники холдинга выдают за Автокаско.

Пытаясь отстоять свои права, мы узнали, что подобные отказы со стороны «Авангард-Гарант» происходят систематически, и потому решили объединить свои усилия по восстановлению законности. Проведя анализ экономической политики СГ «Авангард-Гарант» и АКБ «Авангард», мы выяснили, что действиями по невыплате страхового возмещения, холдинг прикрывает иные финансовые операции, которые предлагаются под видом «беспроцентного кредита», что является по нашему мнению мошенничеством. Кроме того, как было выяснено, холдинг не собирается прекращать свою незаконную политику, и намерен увеличивать число граждан, втягиваемых в финансовую пирамиду. Поэтому считаем, что АКБ «Авангард» и СГ «Авангард-Гарант» в отношении нас совершили мошеннические действия путем вхождения в доверие и дальнейшее намеренное введения в заблуждение. Это позволило холдингу неправомерно получить денежные средства, принадлежащие нам, путем подмены одного понятия документа другим. 

В подтверждение в виде приложений предоставляем проведенное нами аналитическое исследование, подтверждающее наше мнение. К исследованию прилагается таблица, раскрывающая механизм мошенничества холдинга, состоящего из АКБ «Авангард» и СГ «Авангард-Гарант» и пояснения к ней. 

На основании вышесказанного, просим защитить нас от мошеннических действий финансового холдинга в лице банка «Авангард» и страховой группы «Авангард-Гарант».

Так же просим проверить соответствие законодательству Российской Федерации банковских операций, совершаемых данными структурами, которые по нашему понятию преследуют целью построение финансовой пирамиды, путем подмены одного понятия сделки другим и совершения мошеннических действий.

На основании вышеизложенных в ходатайстве фактов, а так же информации, содержащейся в приложениях, считаю, действия банка «Авангард» являются  дестабилизирующими рынок, наносят особо крупный ущерб вкладчикам и кредиторам, и вредят развитию здоровой конкуренции в банковской сфере России. 

В связи с тем, что  в соответствии со статьей 3 Федерального закона «О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)» одной из главных целей деятельности Банка России является развитие и укрепление банковской системы Российской Федерации и обеспечение эффективного и бесперебойного функционирования платежной системы, просим:

1. Изучить представленные в данном письме дкоументы.

2. По материалам  данного ходатайства и сведениям, представленным в приложениях, на основании правового статуса ЦБ РФ в соответствии с его функциями во внеочередном порядке изучить деятельность АКБ «Авангард» и СГ «Авангард-Гарант».

3. Определить соответствие деятельности АКБ «Авангард» и СГ «Авангард-Гарант» законодательству РФ и задачам банковской системы России.

4. Принять все необходимые меры, позволяющие предотвратить ущемление группой АКБ «Авангард» и СГ «Авангард-Гарант» интересов граждан России, устранить нарушение законодательства РФ и нейтрализовать действия данной финансовой группы, способные нанести вред банковской отрасли страны.
Дата, подписи, приложения.
